

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

# 全市百岁以上老人240位

## 东平的王全玲老人年龄最大,今年107岁

本报泰安3月25日讯(见习记者 邹文鹏 通讯员 于海深) 25日,记者从市老龄办了解到,全市90到99周岁的老年人共有11638名,百岁以上老人增加至240名,比2011年年底统计的增加33人,年龄最高的老人是东平县的王全玲,已

107岁。市民政部门工作人员表示,随着城乡医疗水平的提高,老年人的长寿人数每年都有增长。

据了解,泰安市从2008年开始统计高龄老人人数,2012年12月全市开展高龄老年人摸底普查工作,按照属地化管理原则,由老

龄办和财政部门按户籍所在地对辖区内常住户口、年龄在90—99周岁、百岁及以上老年人口情况进行实名统计,摸清了全市底数。据统计,到2013年3月全市90至99周岁老年人11638名,其中,市辖区内(包括泰山区、岱岳区、市高

新区、泰山景区)3426人。百岁及以上老年人240名比2011年底统计的结果多出33人。

“目前统计中东平县107岁的王全玲老人是最高龄。”泰安市老龄办工作人员介绍,城乡医疗水平在提高,老年人的人数每个月

都有新的增长。现在对老年人的政策好了,扶持和建设养老机构、养老医疗保障系统等,增加对老年人的优惠政策和补贴,对敬老爱老宣传增强让老年人合法权益得到保障,老年人的精神和物质生活越来越丰富。

## 两名女护士 一起报名相亲

本报泰安3月25日讯(记者 王世腾) 25日,花园小区居民王井怀报名本报相亲会。去年8月份,王井怀也曾参加本报相亲会,虽相亲成功但最终没能走到一块。当天,两名护士姐妹一块报名本报三月三相亲会。他们在填写报名表时,都给自己打气,“今年一定能相亲成功。”

25日上午10点,王井怀带着户口本、身份证报名参加相亲会,在工作人员帮助下,录入个人信息。“去年8月25日、26日,我参加了你们的七夕相亲会。当时感觉现场的场面很壮观,后来看报纸,才知道两天时间里,有上千单身男

女展示相亲信息。”王井怀说,在相亲会的现场互动环节,他与一个女孩擦出火花,并互留联系方式。随着交往深入,发现性格不合就分手了。“看报纸发现你们又组织相亲会了,赶紧来报名,想在三月三相亲大会上秀一下歌喉,赢得女孩们的芳心,这回一定能成功。”

当天,泰城一家医院的两名护士一块报名本报相亲会,填写报名表时,两姐妹共同协商择偶要求。“以前她把精力都放在工作上,没时间谈恋爱,现在想通过相亲会一块告别单身。”段女士说,她今年25岁,毕业后就参加工作当起护

士。“当护士就是大空没有,小空不断。”段女士说,现在是每两个星期休息一天,节假日的时候六天只休息三天。“每次都是看日历才知道今天是星期几,平时只记得到哪天该休班了。”段女士说。

“我俩平时都在一块上班,看报纸后,就一块来报名了。”段女士的妹妹说,她们俩也曾经想过亲,但是相亲的时候,有许多男士虽然穿着很正式,但是谈起话来非常现实。“要么问工作在哪,工资多少,有没有房子,比女生都现实。我想找个心眼好的,不求轰轰烈烈只求平平淡淡,祝福我们能相亲成功。”

## 侄女出嫁了 弟弟该再成个家

本报泰安3月25日讯(记者 王世腾) 25日,家住泰城的孟先生为弟弟报名相亲会。弟弟10年前妻子去世,女儿前年出嫁,弟弟没了牵挂,打算找个伴过完下半生。

孟先生说,弟弟今年53

岁,在家排行老五,目前在泰城某企业做电工。“今天他上班,没空来报名,我替他报名。”孟先生说,10年前,弟媳因病去世,当时侄女还上中专。为照顾孩子,弟弟一直无心找另一半。

“这几年侄女工作也稳定了,前年出嫁了,弟弟没了心事可以找另一半了。”孟先生说,弟弟家住南关附近,和侄女在同一个小区。

孟先生说,因为弟弟家就一个女儿,他不想再找个带男孩的另一半,另一半最好带女孩或者不带孩子。

## 两家律师事务所 加入本报志愿者



本报泰安3月25日讯(记者 陈新) 25日,山东泰润律师事务所、山东兴峰律师事务所律师集体加入本报志愿者,为居民解决法律专业问题,如有需求请拨打热线0538—6982106咨询。

“请问一下你们有没有法律方面的志愿者,我想做一下该方面的咨询。”近日,不断有市民打电话咨询法律问题。

为更好的服务市民,25日,在记者邀请下,泰润、兴峰两家律师事务所集体加入本报志愿者。今后,市民如需法律帮助可拨打热线0538—6982106告诉本报,本报将联系专业律师帮助解答。

“我们律师事务所一向致力于公益,很多律师在做义工。”山东兴峰律师事务所律师马家强

说,希望作为志愿者帮助更多的市民。

即日起,自本报推出“菜单式”志愿者服务征集活动,将建立志愿者人才资源库,将大家的专业特长、服务时间、服务项目等信息制作成《“菜单式”志愿服务志愿者名录》,定期发布在报纸上,方便有需求的市民来电“点单”。

无论您是有爱心、有时间,还是在卫生保健、法律援助、家电维修、治安管理等,环境美化、公益宣传、讲座培训、科教文体、帮扶济困、就业指导、卫生计生、法律援助、心理疏导咨询等领域有一技之长,都可以联系本报。

如有意向请拨打本报志愿者活动热线0538—6982106,欢迎您的加入。

## 肥城今年新建 7处农村幼儿园

本报泰安3月25日讯(记者 白雪) 近日,肥城公布今年要办的十件实事,将建设安庄镇中心幼儿园等7处农村幼儿园,开工建设桃花源小学、桃都小学。

据了解,2013年,肥城将建设安庄镇中心幼儿园等7处农村幼儿园。其中,安庄镇中心幼儿园(中江社区)、王瓜店西大封社区幼儿园6月份投入使用。孙伯镇云蒙山社区幼儿园、王瓜店福邸社区幼儿园(冉庄)年底投入使用。王瓜店中心幼儿园、王瓜店南仪社区幼儿园9月份投入使用。安庄镇中心幼儿园(站北社区)2014年2月投入使用。

开工建设桃花源小学(城南沙窝村)、桃都小学(城北井楼村),年底完成楼房主体施工;改扩建第二职业中专为城区普通高中,年底完成一、二层主体施工。

此外,在公布的十件实事中,肥城年底将建成肥城区域医疗卫生信息平台、完成边院、安庄、桃园、石横、新城、孙伯等镇

卫生院医学康复体系建设;全市新农合财政补助由每人每年240元提高到280元;完成城区15千米供水管网建设和改造,推进农村饮水标准化示范供水站建设,实施集中联网式供水管网延伸工程,解决3万群众的安全卫生饮水问题。

此外,还将帮助“4050”人员、残疾人下岗人员等1000名就业困难人员就业再就业;建立10处创业服务基地,帮助500名大学生、社会青年等创业就业;调整优化城区2条公交线路,改造建设100处公交站亭;完成3个镇街健身广场和80个行政村农民健身器材安装和检查验收。

年内完成100个行政村内主要街道硬化工程,完成惠民小区东区400套经济适用房的主体建设,12月底前完成全部主体17层的建设。惠民小区三期经济适用房11月份达到入住条件,将解决600户中低收入家庭的住房困难。



### 报名须知

**报名方式:**报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人近照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

**报名地点:**泰安市望岳东路(卜蜂莲花南)中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部(财源街道办事处对过)。

弘盛现代城售楼处,灵山大街九州装饰材料精品城(老酒厂对过)。

东岳大街社会福利院西,迎瞳社区居委会。

**报名咨询电话:**0538-6982106;0538-8208200。

**活动时间:**4月13日,14日

**活动地点:**南湖公园



### 清除垃圾

近日,市环卫处联合泰山区上高街道办事处范家灌庄社区,集中清理社区内长期积存的垃圾带,半天时间清理出垃圾120余立方米。 本报通讯员 周民 摄